

Летний школьный оздоровительный лагерь дневного пребывания «СОЛНЫШКО»

30 июня на базе нашей школы стартовала лагерная смена.

В первый же день вожатые зарядили своей энергией и задором учеников. Они провели подвижные и музыкальные игры как в своих отрядах, так и со всеми вместе. Были проведены такие игры, как «Хей», «Мягушка», «Лавата», «Опачки», «Золотые ворота», «Светофор», «3 лишний» и др.

Вожатые отряда «Служу России» учили учеников маршировать.

В конце дня был проведён анализ дня, где все высказали, что им понравилось и что не понравилось в первый день лагеря.

Как проводились мероприятия можно посмотреть:

https://vk.com/osnk_school35?z=video-129629218_456239018%2Fbdeb89d2472c00cd74%2Fpl_wall_-129629218





